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TW I TW II TW III TW IV TW I TW II TW III TW IV
1 Nilai PNB Perikanan Tangkap 

Meningkat di PPN Sungailiat
1 Penerimaan PNBP di 

Pelabuhan Perikanan 
Nusantara Sungailiat 
(Rp.Juta)

165,61 331,22 496,83 662,46 175,63 327,55 442,10 775,9

Capaian PNBP sebesar 88,98% dari 
target PNBP Triwulan IV. Pencapaian 
target PNBP merupakan Jumlah Pen. 
Fungsional sampai bulan September 
2023

2 Ketersediaan data 
produksi Pelabuhan 
Perikanan Nusantara 
Sungailiat yang akurat

2 Volume produksi perikanan 
tangkap di Pelabuhan 
Perikanan Nusantara 
Sungailiat (Ton) 821,11 2022,59 3243,82 4200 822,18      2.205,11 3329,4      4.928,29 

Capaian pada triwulan IV sebesar 
117,34% dari target PNBP Triwulan IV. 

Melakukan koordinasi dengan Dinas 
perikanan kab.bangka serta 
Direktorat Jenderal Periknan 
Tangkap

Berkoorinasi dengan Dinas 
perikanan kab.bangka serta 
Direktorat Jenderal Perikanan 
Tangkap

3 Persentase Permohonan 
Pengusahaan Yang Dianalisa 
dan/atau Dievaluasi di 
Pelabuhan Perikanan 
Nusantara Sungailiat 
(Persen)

- - - 100 - - - 100

Sudah dilaksanakan pendataan serta 
pemberian informasi kepada nelaya 
di PPN Sungailiat dan sekitarnya 
terkait fasilitas akses pendanaan 
usaha nelayan. Sampai denga 
triwulan III capaian sebanyak 16 
orang.

bekerjasama dengan penyuluh 
perikanan dan petugas LPUMKP 
guna memberikan informasi terkait 
pendanaan usaha bagi nelayan

melaksanakan koordinasi 
setiap bulan dengan penyuluh 
perikanan dan petugas 
LPUMKP guna 
mengidentifikasi potensi calon 
nelayan yang butuh bantuan 
pendanaan usaha 

4 Tingkat Kinerja Pelabuhan 
Perikanan Nusantara 
Sungailiat (Nilai)

80 80 80 83 89,42 89,70 90,2 90,33

Capaian Tingkat Operasional 
Pelabuhan pada Triwulan IV yaitu 
108,83 dengan realiasi 90,3 (kategori 
sangat baik) Indikator Tingkap 
Operasional Pelabuhan merupakan 
perolehan nilai Evaluasi Kinerja 
(EVKIN) yang terdiri dari 27 (dua 
puluh tujuh) komponen penilaian.

melakukan rapat 
koordinasi/rekonsiliasi antar seluruh 
kelompok setiap awal bulan guna 
penginputan data capaian evkin 
pada aplikasi PIPP

Melakukan penginputan data 
capaian Evkin pada aplikasi 
PIPP tepat waktu

5 Tingkat Pelayanan 
Kesyahbandaran Pelabuhan 
Perikanan Nusantara 
Sungailiat (Persen)

- - - 80 - - - 100

Capaian sebesar 100  dari taget 80 
dengan presentase sebesar 125 
telah melebihi target yang di tentukan  

melakukan sosialisasi secara 
intensif terhadap nelayan yang akan 
mengurus Persetujuan Berlayar

Laporan Data Logobook 
penangkapan ikan yang sudah 
diverifikasi tiap bulan

6 Persentase Pengendalian 
Pengembangan Fasilitas 
Pelabuhan Perikanan 
Nusantara Sungailiat 
(Persen)

- - - 50 - - - 54,84

Capaian sebesar 54,84 dari taget 50 
dengan presentase sebesar 109,68 
telah melebihi target yang di tentukan 

Hasil evaluasi atas rencana aksi Rekomendasi
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Tindak Lanjut

Evaluasi Rencana Aksi
TW IV TAHUN 2023

No. Sasaran Kegiatan Indikator Kinerja
Target Output Realisasi Output

Pengelolaan Pelabuhan 
Perikanan Nusantara 
Sungailiat yang berdaya 
saing

Pelabuhan Perikanan 
Nusantara Sungailiat yang 

optimal



TW I TW II TW III TW IV TW I TW II TW III TW IV
Hasil evaluasi atas rencana aksi Rekomendasi Tindak Lanjut

No. Sasaran Kegiatan Indikator Kinerja
Target Output Realisasi Output

7 Nilai Pengendalian 
Lingkungan di Pelabuhan 
Perikanan Nusantara 
Sungailiat (Nilai)

- - - 30,01 - - - 56,06

Capaian sebesar 56,06 dari taget 
30,1 dengan presentase sebesar 
186,8, telah melebihi target yang di 
tentukan

5 Pengelolaan kapal 
perikanan dan alat 
penangkapan ikan yang 
berdaya saing di 
Pelabuhan Perikanan 
Nusantara Sungailiat

8 Kapal Perikanan Izin Daerah 
Yang Memenuhi Ketentuan 
(Kapal) - - - 50 69 134 185 242

Capaian dokumen kelaikan kapal 
perikanan pada triwulan IV 2023 
sudah mencapai 242 dokumen 
kelaikan kapal

6

Pengelolaan Awak Kapal 
Perikanan yang 
Tersertifikasi/Terlindungi 
di Pelabuhan Perikanan 
Nusantara Sungailiat

9 Persentase Peningkatan 
Pengetahuan Kompetensi 
dan Perlindungan 
Nelayan/Awak Kapal 
Perikanan (Persen) - - - 30 30 30 30 30

Kegiatan Sosialisasi dan Asistensi 
Pelayanan Buku Pelaut bagi awak 
kapal perikanan dan E-PKL Sudah di 
laksanakan pada bulan Februari 
2023 dengan capaian 100%

10 Nilai Penilaian Mandiri 
Pembangunan ZI 
Pelabuhan Perikanan 
Nusantara 
Sungailiat(Nilai) 

- - - 75,07 - - - 83,56

Kegiatan Pembangunan Zona 
Integritas Menuju WBK di Pelabuhan 
Perikanan Sudah  dilaksanakan, dan 
sudah ada penilaian oleh inspektorat 
V KKP pada bulan maret dan telah 
melakukan evaluasi dan kelengkapan 
dokumen untuk persiapan  pengajuan 
penilaian oleh TPN pada Tahun 2023

melakukan rapat evaluasi bulanan 
dan menindaklanjuti seluruh 
rekomendasi hasil penilaian dati tim 
Inspektorat V 

melakukan rapat evaluasi 
bulanan, melakukan solialisasi 
kepada stakeholder terkait 
kesiapan survei persepsi 
korupsi serta melaksanakan 
survei persepsi korupsi secara 
mandiri guna mengetahui 
tingkat kepercayaan 
stakehoder

11 Persentase Rekomendasi 
Hasil Pengawasan yang 
Dimanfaatkan untuk 
Perbaikan Kinerja 
Pelabuhan Perikanan 
Nusantara Sungailiat 
(persen)

75 75 75 75 100 100 100 100

Capaian  IKU ini sebesar 133,33% melakukan rekonsiliasi bulanan 
terhadap kesesuaian seluruh 
kegiatan

12 Nilai Rekonsiliasi kinerja 
Pelabuhan Perikanan 
Nusantara Sungailiat 
(nilai)

- - - 93 - - - 98,18
Capaian Nilai Rekonsiliasi kinerja 
sebesar 105,57

13 Indeks Profesionalitas ASN 
lingkup Pelabuhan 
Perikanan Nusantara 
Sungailiat (Indeks)

- 71 80 - 73,19 73,19 89,92
Capaian  Indeks Profesionalitas 
sebesar 89,92

  
   

90,18

Kegiatan PBJ telah dilaksanakan 
melalui SPSE dan Rencana Umum 
Pengadaan seluruh kegiatan sudah 
diinput pada aplikasi SIRUP, Capaian 

b  90 18 d i 77 5  t l h 
      

menjalankan pelaksanaan PBJ 
sesuai Rencana yang telah disusun 
pada RUP dan berkoordinasi 
dengan Biru Umum dan PBJ saat 

l k  t d-

Tata Kelola pemerintah 
yang baik di lingkungan 
Pelabuhan Perikanan 
Nusantara Sungailiat

14 Tingkat Kepatuhan 
Pengadaan Barang/Jasa di 
Pelabuhan Perikanan 
Nusantara 
Sungailiat(persen)

Melakukan koordinasi ke Biro 
Umum serta Inspektorat II KKP 
terkait reviu hasil perencanaan 
serta proser PBJ

7

- - - 77,5 - -



TW I TW II TW III TW IV TW I TW II TW III TW IV
Hasil evaluasi atas rencana aksi Rekomendasi Tindak Lanjut

No. Sasaran Kegiatan Indikator Kinerja
Target Output Realisasi Output

16 Nilai IKPA Pelabuhan 
Perikanan Nusantara 
Sungailiat (nilai)

- 80 - 93,75 - 92,95 92,95 93,31

masih terdapat deviasi halaman III 
DIPA dan penyerapan anggaran yang 
belum sesuai dengan target 

 mengidentifikasi kegiatan-kegiatan 
yang dapat dilaksanakan pada 
tahun berjalan agar realisasi 
anggaran dapat berjalan sesuai 
perencanaan

 mengidentifikasi kegiatan-
kegiatan yang dapat 
dilaksanakan pada tahun 
berjalan agar realisasi 
anggaran dapat berjalan 
sesuai perencanaan

17 Nilai Kinerja Anggaran 
Pelabuhan Perikanan 
Nusantara Sungailiat 
(nilai) - - - 82 - - - 85,93

masih terdapat deviasi antara 
serapan anggaran dengan rencana 
penarikan dana serta telah dilakukan 
penginputan capaian output

- -

18 Nilai Survei Kepuasan 
Masyarakat Lingkup 
Pelabuhan Perikanan 
Nusantara Sungailiat 
(Indeks)

- - - 88,21 - - - 89,51

Capaian Nilai Survei Kepuasan 
Masyarakat 89,51 atau sebesar 

101,47%

Sudah melebihi target yg ditentukan Sudah melebihi target yg 
ditentukan

Sungailiat, 15 Januari 2024
Kepala Pelabuhan Perikanan Nusantara Sungailiat

R Kurmawan

- - 77,5 - - - 85

Capaian sebesar 85 dari 77,5. telah 
melebihi dr target yang telah di 
tentukan

90,18

    
     

    
     

sebesar 90,18 dari 77,5. telah 
melebihi dr target yang telah di 
tentukan

   
     

    
      

pelaksanaan tender

   
    

  
 

  
   
  
 

Sungailiat(persen)

15

-

telah dilakukan inventarisasi kondisi 
BMN dan diusulkan penghapusan 
bagi BMN dengan Kondisi rusak 
berat

telah dilakukan inventarisasi 
kondisi BMN dan diusulkan 
penghapusan bagi BMN 
dengan Kondisi rusak berat

    
     
    

  
77,5

Tingkat Kepatuhan 
Pengelolaan BMN di 
Pelabuhan Perikanan 
Nusantara Sungailiat 
(persen)
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